

**Rectificatie van Verordening (EU) 2019/818 van het Europees Parlement en de Raad van 20 mei 2019 tot vaststelling van een kader voor interoperabiliteit tussen de Unie-informatiesystemen op het gebied van politieële en justitiële samenwerking, asiel en migratie en tot wijziging van Verordeningen (EU) 2018/1726, (EU) 2018/1862 en (EU) 2019/816**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 135 van 22 mei 2019)*

1. Bladzijde 97, artikel 4, punt 8:

*in plaats van:* "8. "identiteitsgegevens": de in artikel 27, lid 3, onder a) tot en met e) bedoelde gegevens;"

*lezen:* "8. "identiteitsgegevens": de in artikel 27, lid 3, onder a) en b), bedoelde gegevens;"

2. Bladzijde 124, artikel 59, punt 5, onder a):

*in plaats van:* "a) In lid 1 wordt het volgende punt ingevoegd:  
"(da) de adviesgroep inzake interoperabiliteit;"

*lezen:* "a) in lid 1 wordt het volgende punt ingevoegd:  
"d ter) de adviesgroep inzake interoperabiliteit;"

---